В Управление Росреестра по г. Москве Московской области, 
в иные компетентные органы г. Москвы,  
иным заинтересованным лицам.
От гражданина Российской Федерации
Иванова Ивана Ивановича, 
паспорт  серии 0001 номер 111111, проживающего по адресу: Москва, ул. Примерная, д.12.
СОГЛАСИЕ
НА ПРОДАЖУ КВАРТИРЫ 
Настоящим даю согласие на продажу моей бывшей супругой гр. Ивановой Еленой Ивановной 11.04.1985 г.р.,место рождения г.Москва, паспорт серия 2222 номер 235698, выдан 14.05.2005 отделением МВД г.Москвы,  оформленной не ее имя квартиры по адресу: г. Москва, ул. Цветочная, дом 15, квартира 12, кадастровый номер ХХХХХХХХХ. Согласие дано на продажу квартиры за следующую цену: не менее 3000000 (трех миллионов) рублей. Условия договора купли-продажи квартиры должны также содержать следующие условия:  

· оплата продажной цены осуществляется при заключении договора или до этого;  

· сумма в размере сумма (1500000) уплачивается путем перечисления мне – Иванову Ивану Ивановичу, 1983 года рождения, место рождения г.Москва,  на следующий расчетный счет: реквизиты банковского счета ХХХХХХХХХХХХХХХХ.

Иные условия сделки: по усмотрению бывшей супруги Ивановой Елены Ивановны.

Информация о брачных отношениях с Ивановой Е.И.: брак зарегистрирован 23.03.2005г. в загсе №4 г.Москвы, брак расторгнут судом города Москва 20.08.2018г.,  свидетельство о расторжении брака выдано 25.08.2018г., серия хххх номер_ххххххх, актовая запись 236 от 21.08.2018г.

Содержание ст. 34, 35 Семейного кодекса РФ и ст. 256  Гражданского кодекса РФ мне нотариусом разъяснено.

Город Москва, первое июня две тысячи девятнадцатого года.

 ПОДПИСЬ 

Первое июня две тысячи девятнадцатого года настоящее согласие удостоверено мной, Петровой Ириной Петровной, нотариусом города Москва. 
Согласие подписано гражданином Ивановым Иваном Ивановичем в моем присутствии. Личность установлена, дееспособность проверена. 
Зарегистрировано в реестре за № 2356

Взыскано по тарифу хххх рублей
Нотариус
